Aufbauanleitung IT-BUDGET 19"-Wandverteiler oot

NETZWERKTECHNIK

Packliste

D Fronttar: 1 Stiick
@ Frontrahmen: 1 Stiick
® Seitenrahmen: 2 Stiick
@ Seitenteil: 2 Stlick
® Dach: 1 Stiick
® Wandrahmen: 1 Stiick
@ 19"-Montagerahmen: 4 Stiick
Boden: 1 Stiick
© Zubehér- und

Montagematerial

Zubehor- und Montagematerial
M5 x 10 Schrauben: 8 Stiick

M6 x 12 Schrauben: 8 Stiick
Uber 21 HE: je 12 Stiick

M6 x 12 Schrauben, Kafigmuttern: 10 St.
Uber 21 HE: 20 Stuck

[ 1] Entfernen Sie @ aus @ und
legen Sie sie bis zum Ende der
Montage zur Seite.

[ 2] Offnen Sie die Fronttiir mit dem
Schlissel, ziehen Sie den Scharnierstift
nach unten, entnehmen Sie die Fronttir aus
dem Frontrahmen und legen Sie sie bis zum
Ende der Montage zur Seite.

[ 3] Verschrauben Sie je
2 Stuck der vertikalen 19"-Montage-
schienen oben und unten mittels der
M5-Schrauben an den Seitenrahmen.
Wabhlen Sie in der Tiefe dabei die
Befestigungslocher in den Rahmen,
die fir Ihre spateren Netzwerk-Gerate
passend sind.

[4] Schrauben Sie die Seitenrahmen mittels je
2 Stiick M6-Schrauben an die Riickwand.

Achtung:
Schrauben miissen
frontseitig sein

[5] Installieren Sie Dach und Boden.
Beachten Sie, dass die seitlichen
Schrauben frontseitig positioniert sind.

[ 6] Befestigen Sie den Frontrahmen
mittels 4 Stiick (ab 18 HE 6 Stlick)
M6-Schrauben an den Seitenrahmen

[7] Setzen Sie die Seitenwande ein

[ 8] Setzen Sie die Fronttir mit den
gefederten Scharnierstiften

- wahlweise links oder rechts - in den
Frontrahmen ein.

Viel Freude mit
lhrem IT-BUDGET
Netzwerkschrank
und viel Erfolg fiir

lhr Netzwerk-Projekt.





